
ПОГОДЖУЮ                      ЗАТВЕРДЖЕНО
    Заступник Міністра 

                     молоді та спорту України

                     Матвій БІДНИЙ

  

                                                   Регламент
проведення чемпіонату України з мотоциклетного спорту 

на квадроциклах – бахи, етап (III ранг) 
 

1. Цілі та завдання

Чемпіонат України з мотоциклетного спорту на квадроциклах – бахи, етап            
(III ранг) (далі – змагання) проводиться з метою:

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі;
активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;
підвищення рівня майстерності спортсменів;
відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди  

України для участі в міжнародних змаганнях;
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях;
залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом.

2. Строки і місце проведення змагання

Змагання проводиться з 19 по 21 листопада 2021 року на території  с. Стара 
Збур'ївка, Скадовського району, Херсонської області за адресою: вул. Набережна, 
236.

3. Організація та керівництво проведенням змагання

          Керівництво проведенням змагання здійснюється Міністерством молоді та 
спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією мотоциклетного спорту 
України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагання 
покладається на управління фізичної культури, молоді та спорту Херсонської 
обласної державної адміністрації та головного суддю змагань, рекомендованого 
Федерацією та затвердженого Мінмолодьспортом. 

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та 
протиепідемічних заходів під час проведення змагання – Савкін Руслан 
Геннадійович.
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                                          4. Учасники змагань

До участі в змаганні допускаються спортсмени, які мають страховий поліс і 
довідку від лікаря (терапевта), що підтверджує належний стан здоров’я для участі 
у змаганні.

Вік учасників змагання - від 16 років. Спортсмен віком до 18 років 
допускається за умови наявності оригіналу нотаріального дозволу на участь у 
змаганнях ФМСУ від обох батьків. 

Спортсмени, які досягли 51-річного віку обов’язково повинні надати 
електрокардіограму серця, що дійсна протягом шести місяців та підтверджує 
можливість займатися мотоциклетним спортом. Спортсмени зарубіжних країн 
допускаються до участі в змаганні за національною ліцензією відповідної країни, 
яку вони представляють, міжнародній ліцензії FIM або FIM Europe та дозволу від 
національної федерації на участь у даному змаганні.

5. Класи допущені до участі

"МОТО" - усі моделі та марки мотоциклів;
 "QUAD" - усі моделі та марки квадроциклів (2x4, 4x4, механічна КПП або 

варіатор)
 "UTV" - квадроцикли типу "side-by-side" (UTV) до 1200 сс включно, без 

нагнітача або турбіни (2x4, 4x4, механічна КПП або варіатор).
 "UTV- TURBO АМАТОR" - квадроцикли типу "side-by-side" (UTV)            

до 1200 сс включно, з нагнітачем або турбіною заводської комплектації (2x4, 4x4, 
механічна КПП або варіатор); учасники (будь-який член екіпажу) – спортсмени 
які не мають спортивного звання, а також Кандидати в майстри спорту України та 
учасники, які мають І-ІІІ спортивні розряди

"UTV- TURBO PROFI" - квадроцикли типу "side-by-side" (UTV)                   
до 1200 сс включно, з нагнітачем або турбіною заводської комплектації (2x4, 4x4, 
механічна КПП або варіатор); Учасники (будь-який член екіпажу) – спортсмени, 
які мають звання Майстер спорту України.

Екіпаж QUAD, МОТО складається з одного спортсмена. 
Екіпаж всіх класів UTV складається з двох спортсменів, які вважаються, як 

перший та другий водій, які, при необхідності, під час заїзду мають право 
змінюватись між собою, але залишаються в тому ж заліку що були подані у заявці.

6. Характер заходу 

Чемпіонат України – особистий, та має характер кільцевих перегонів для 
квадроциклів, що проводяться по пересічній місцевості або бездоріжжю зі 
штучними або природними перешкодами.

Чемпіонат України складається з мінімально тривалого одноденного 
змагання (Leg1) і змагання тривалістю не більше трьох днів (Leg1-Leg2-Leg 3), за 
винятком супер спец участку - Прологу (SSS), адміністративної та технічної 
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перевірок.
Будь-який етап змагань  повинен включати в себе в загальній складності не 

менше 100 км (якщо є тільки один день гонки) і не менше 200/300 км (якщо є 
два/три дні гонки) спеціальних ділянок (дорожні переїзди (ліазони) не 
враховуються) протягом усього етапу. Пролог (SSS), якщо він включений, повинен 
бути не менше 2-х км.

Траса змагання складається зі спеціальних ділянок (далі-СД) та маркується 
відповідними знаками та показчиками руху. Траса змагання може мати штучне або 
природне огородження. Додатково Організатор видає GPS-трек, який на рівні зі 
знаками на трасі використовується учасниками для правильного проходження 
траси.  

При проходженні траси учасники мають орієнтуватися по GPS-треку, наявні 
знаки на трасі є допоміжними. 

 На трасі можуть бути передбачені зони контролю швидкості,  а також 
контрольні пости. 

Розклад змагання повинен бути таким щоб учасники подолали трасу за 
світлий час доби. Заборонено давати старт у темний час доби.

Чемпіонат  України проводиться у три дні та включає в себе пролог та          
5 заїздів в кожному класі. 

МОТО – 5 кіл загальною тривалістю 10 год;
QUAD – 5 кіл загальною тривалістю 10 год;
UTV – 5 кіл загальною тривалістю 10 год;
UTV- TURBO АМАТОR – 5 кіл загальною тривалістю 10 год;
UTV- TURBO PROFI. – 5 кіл загальною тривалістю 10 год.

7. Програма проведення змагань
  Змагання – особисті.

День приїзду: 19 листопада 2021 року.
Розклад проведення змагання затверджується на технічний нараді 

представників після обробки результатів Мандатної комісії (19 листопада          
2021 року о 19:00). 

Допускається проведення змагання за умови, що у виді програми братимуть 
участь не менше 3 спортсменів.

У випадку зміни строків, місця проведення та умов прийому, буде 
повідомлено додатково.

8. Безпека та підготовка місць проведення змагання

Підготовка місць проведення Чемпіонату України здійснюється відповідно 
до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та                 
від 09 грудня 2020 № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
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території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2", постанови Головного державного санітарного лікаря 
України від 19.11.2020 року № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів 
під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв’язку 
з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", та за згодою управління 
фізичної культури, молоді та спорту Херсонської обласної державної 
адміністрації.

Відповідно до Правил спортивних змагань з мотоциклетного спорту, траса 
для проведення змагання приймається та затверджується до початку заходу, 
комісією в складі: представників організатора змагань, членів ГСК,  2-х провідних 
спортсменів, які будуть брати участь у змаганнях. 

Безпосередню підготовку та проведення змагання здійснюють організації, на 
які покладається проведення чемпіонату України та відповідальність за:

підготовку траси змагання; 
необхідний сервіс для спортсменів, суддів та глядачів; 
хронометражний пристрій;
медичне та протипожежне забезпечення;
безпеку спортсменів та глядачів;
забезпечення місць роботи суддівської колегії;
комплектування суддівських бригад місцевими суддями;
забезпечення офіційного відкриття змагання, нагородження призерів та 

переможців.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Спортсмени, які посіли I, II, III місця на змаганні, нагороджуються 
медалями, дипломами, Кубками та призами Федерації.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію змагання здійснюються за рахунок позабюджетних 
коштів залучених Федерацією.

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі 
спортсменів, тренерів, суддів у змаганні: оплата проїзду та добових під час 
переїзду учасників перевезення інвентарю до місця проведення змагань, 
харчування та проживання.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях  

Попередні заявки на участь команд у змаганнях надсилаються на адресу 
Федерації: 03057, м. Київ, Проспект Перемоги , 52/2. 

Представляти команду в ГСК змагання має право один представник 
команди, який володіє карткою офіційної особи Федерації на 2021 рік.

Іменні заявки про остаточний склад команди, завірені печаткою та підписом 
керівництва структурних підрозділів Автономної Республіки Крим, областей,    
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мм. Києва і Севастополя, спортивних клубів та лікарем, копія паспорту (свідоцтво 
про народження), кваліфікаційні книжки, довідки з результатами експрес-
тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19  на офіційному бланку, 
завіреному печаткою, страхові поліси подаються до ГСК в день приїзду, не пізніше 
ніж за 1 годину до початку першого заїзду змагання. ГСК змагання зобов’язана 
інформувати про склад команд та учасників, які допущенні до змагань, не 
пізніше ніж за 30 хвилин до старту першого заїзду.

До змагання допускаються команди та учасники, які підтвердили в 
установлений строк свою участь.      

   Звіт головного судді змагання, протоколи результатів змагання, 
заявки (іменні та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом 
від Федерації, у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою:  вул. 
Еспланадна, 42, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: 
correspond@msms.gov.ua. 

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 
регіонів та призові місця команд-учасниць надається Федерацією до 
Мінмолодьспорту у день закінчення змагання (не пізніше 08:00 22.11.2021) на          
е-mail: vladimirzabolotnui@ukr.net. 

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Заступник директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських видів 
спорту – начальник відділу  пріоритетних 
неолімпійських видів спорту                   Оксана АНАСТАСЬЄВА

Президент Федерації  
мотоциклетного спорту
України

_____________ /В. КОПИЛОВ 
"18" жовтня 2021 р.
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